



Referat fra bestyrelsesmøde i Maribo Roklub d. 5. oktober 2015

Tilstede: Morten, Tommy, Lotte, Bjarne H, Bjarne R, Rasmus, Danni, suppl. Kim, suppl. Erling

Afbud:

Referent: Lotte

Punkt	Beskrivelse	Beslutning
1	Godkendelse af referat fra sidste møde	Referat godkendt.
2	Formanden orienterer 1. Baneanlæg	1. Renovering er i gang.
3	Aktuelle emner 1. Vedtægt 2. Handelsstandsforeningen 3. Arrangementer 4. Fredningsbestemmelser	1. Indkaldelse til medlemsmøde d. 28. oktober 2015 kl. 17 mhp. drøftelse af ændring af vedtægt. Lotte sørger for opslag inkl. hjemmesiden. 2. Evaluering. 3. Oprydningsdag d. 17. oktober 2015 kl. 9. Standerstrygning d. 24. oktober 2015 kl. 14. Lotte sørger for opslag. 4. Diskussion omkring tilladelse til roning på fredede områder. Det er alene Skov- og Naturstyrelsen, som under særlige forhold kan give dispensation. Se følgende link: http://naturstyrelsen.dk/publikationer/2009/mar/maribo/ https://www.retsinformation.dk/forms/r0710.aspx?id=12361
4	Økonomi 1. Værdisætning af inventar 2. Budget 2016	1. Der skal udarbejdes lister. Punkt til næste møde. 2. Detaljerede budgetønsker for 2016. Punkt til næste møde.
5	Udvalg for morgen- og motionsroning 1. Sømød	1. Der er indledt dialog med Sømød ifm. påsejling af singleroeer d. 29. september 2015.
6	Udvalg for instruktion	-
7	Kaproningsudvalg 1. Baltic Cup 2. DM 3. Vintersæson	1. Christian deltog i Baltic Cup (4. plads). 2. Christian deltog i DM (4. plads). 3. Vintersæson starter i uge 43.
8	Ungdomsudvalg	-
9	Husudvalg 1. Smadret vindue 2. Lys 3. Radiatorer i bådhallen	1. Der er smadret vindue i træningsrummet. Bjarne R har bestilt glarmester. Der anmeldes til forsikringen. 2. Ny timer (20-30 min.) skal installeres på lyset i motionsrummet. 3. Der indhentes tilbud på radiatorer (til brug i det mobile værksted).
10	Byggeudvalg 1. Status	1. Besøg af Fredningsmyndigheder, som har godkendt tilbygning 1. sal. Ny fondsansøgningsmetode.
11	Udvalg for broer og udenomsarealer 1. Broanlæg	1. Tovholdere Bjarne H og Bjarne Bue. Dommertårnet er flyttet. Opstart af projektet i næste uge.
12	Materieludvalg 1. Plan for vintersæson 2. Løftevogn	1. Det mobile værksted opsættes i slutningen af november 2015. 2. Rasmus køber den gamle løftevogn til ophugningspris.
13	Udvalg for motionsrum 1. Polstring af bænke 2. Ergometre 3. Maskiner	1. Bjarne Bue må gerne stå for polstring. 2. Morten har ikke modtaget tilbud på nye ergometre. Udsættes til næste møde. 3. Danni sørger for maling af div. maskiner.
14	Tøjudvalg 1. Status	1. Præsentation af nyt program (CRAFT) ved standerstrygning ved Gyda Kelø.
15	Udvalg for hjemmeside	-
16	Sponsorudvalg	-
17	Næste møde 1. Dato 2. Fortæring 3. Punkter til næste møde	1. Næste møde mandag d. 2. november 2015 kl. 19. 2. Erling sørger for fortæring. 3.
18	Eventuelt	1. Transportudgifter: Transport med båd udløser høj kørselstakst, jf. statens regler. Persontransport udløser lav kørselstakst, jf. statens regler. Fortæring for egen regning.